

ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«ІТ СТЕП УНІВЕРСИТЕТ»

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Ректор НЗВО
«ІТ СТЕП Університет»
В. В. Волошин
«26» листопада 2019 р.



**ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ЗАРАХУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ В
НЕФОРМАЛЬНІЙ ТА ІНФОРМАЛЬНІЙ ОСВІТІ**

*Обговорено та схвалено
на засіданні Вченої ради,
протокол № 4 від 20.11.2019 року*

ЛЬВІВ – 2019

Положення про зарахування результатів навчання в неформальній та інформальній освіті (далі – Положення) розроблено на підставі: Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.2015 р. № 579 «Про затвердження Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність», Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 347) «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності», наказу Міністерства освіти України від 15.07.1996 р. № 245 «Про затвердження Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих навчальних закладів освіти», наказу Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 р. № 466 «Про затвердження Положення про дистанційне навчання», Статуту ПЗВО «ІТ СТЕП Університет» та інших нормативно-правових і законодавчих актів.

1. Основні терміни та визначення

Формальна освіта передбачає організоване навчання, виховання та розвиток за затвердженими освітніми програмами, спрямована на здобуття певного освітнього рівня і завершується отриманням відповідного документа про освіту, передбаченого законодавством України. Надання послуг з формальної освіти здійснюється за наявності ліцензії.

Неформальна освіта передбачає організоване навчання, виховання та розвиток з метою здобуття нових знань та вмінь, набуття нових компетентностей, засвоєння суспільних цінностей, отримання чи підвищення професійних навичок і компетентностей, не передбачає здобуття формального освітнього рівня і отримання документа про освіту, встановленого законодавством України. Результати неформальної освіти можуть бути підтверджені у системі формальної освіти. У випадках, передбачених законодавством, надання послуг з неформальної освіти здійснюється за наявності ліцензії.

Інформальна освіта – це неофіційна, самоорганізована або спонтанна освіта, що відбувається під час цілеспрямованої або нецілеспрямованої позанавчальної щоденної діяльності, пов'язаної з роботою, родиною тощо.

Освітня кваліфікація - це визнана закладом освіти чи іншим уповноваженим суб'єктом освітньої діяльності та засвідчена відповідним документом про освіту сукупність встановлених стандартом освіти та здобутих особою результатів навчання (компетентностей).

Результати навчання та компетентності, необхідні для присудження освітніх та/або присвоєння професійних кваліфікацій, можуть досягатися та здобуватися у системі формальної, неформальної чи інформальної освіти.

2. Порядок перезарахування результатів навчання

2.1. Право на визнання результатів навчання у неформальній або інформальній освіті поширюється на здобувачів усіх рівнів вищої освіти.

2.2. Процедура визнання результатів навчання у неформальній або інформальній освіті відбувається до початку семестру, у якому, згідно з навчальним планом конкретної освітньої програми (ОП), передбачено вивчення дисципліни (результатів навчання), що перезараховується.

2.3. Визнання результатів навчання набутих у неформальній або інформальній освіті.

2.3.1. Визнання результатів навчання набутих у неформальній або інформальній освіті передбачає такі обов'язкові етапи:

Здобувач вищої освіти звертається із заявою до ректора ПЗВО “ІТ СТЕП Університет” з проханням про визнання результатів навчання у неформальній або інформальній освіті. До

заяви повинні додаватися документи (сертифікати, свідоцтва, освітні програми тощо), які підтверджують ті результати навчання, які здобувач отримав.

Розпорядженням проректора з науково-педагогічної роботи створюється комісія, яка визначає можливість визнання, форми та терміни проведення атестації для визнання результатів навчання набутих у неформальній або інформальній освіті.

2.3.2. Проведення атестації для визнання результатів навчання набутих у неформальній або інформальній освіті:

Комісія розглядає надані документи, проводить співбесіду із здобувачем та Perezараховує результати навчання або призначає атестацію.

Якщо комісія вважає за необхідне провести атестацію, то здобувача ознайомлюють з програмою навчальної дисципліни та переліком питань, які виносяться на підсумкове оцінювання. В такому випадку здобувачу дається 10 робочих днів для підготовки до атестації. Комісія виставляє підсумкову оцінку за шкалою ЄКТС. Якщо здобувач отримав менше 60 балів, то йому не зараховуються результати навчання у неформальній або інформальній освіті.

За підсумками роботи комісія формує протокол, у якому міститься висновок про зарахування чи не зарахування відповідних результатів навчання.

2.4. При Perezарахуванні результатів навчання відповідно до рішення комісії до навчальної картки здобувача вносяться: назва дисципліни, загальна кількість годин/кредитів, оцінка та підстава щодо Perezарахування (номер протоколу). Здобувач звільняється від вивчення Perezарахованої дисципліни у наступному семестрі.

2.5. У разі негативного висновку комісії щодо визнання результатів навчання здобувач має право звернути з заявою про апеляцію до ректора університету. Ректор створює наказом апеляційну комісію. Апеляційна комісія за результатами розгляду скарги приймає обґрунтоване рішення про повне або часткове задоволення скарги чи про залишення поданої скарги без задоволення.

2.6. Визнання результатів навчання, здобутих на програмі доуніверситетської підготовки ПЗВО "ІТ СТЕП Університет" та Комп'ютерної академії "ШАГ" відбувається автоматично відповідно до наданих документів (дипломів чи сертифікатів) про закінчення відповідної програми.

3. Прикінцеві положення

У випадку внесення змін або доповнень у державні нормативно-правові документи, що регламентують питання цього Положення, відповідні пункти Положення втрачають свою чинність і вступають у дію внесені зміни.